

旅美大熊猫“美香”一家启程回国

lv

旅居美国的大熊猫“美香”“添添”和它们在华盛顿出生并长大的雄性幼崽“小奇迹”8日启程返回中国。



11月8日,在美国弗吉尼亚州的华盛顿杜勒斯国际机场,装有大熊猫的特制“旅行包厢”准备运上专机。



7月22日,在美国华盛顿史密森学会国家动物园,大熊猫“美香”享用生日蛋糕。

世界气象组织预测 本次厄尔尼诺现象 至少持续至明年4月

世界气象组织8日发布最新预测,认为本次厄尔尼诺现象将至少持续至明年4月。

根据世界气象组织的预测,“有90%的可能性,它(本次厄尔尼诺现象)将在即将到来的北半球冬季/南半球夏季一直存在”。

世界气象组织同时认为,2023年正在成为有记录以来最热的一年。

厄尔尼诺是一种自然发生的气候模式,一般每2至7年发生一次,通常持续9至12个月。它与热带太平洋中部和东部的海洋表面温度升高有关,影响太平洋周边地区的洋流和气流,进而给各地天气带来变化。

欧洲联盟哥白尼气候变化服务局8日宣布,今年10月是地球有记录以来“最热十月”,且连续五个月出现同期高温新纪录。10月气温再破纪录,意味着今年“几乎确定”成为地球有记录以来最热的一年。

这一欧盟气候监测机构说,今年10月全球地表平均气温为15.3摄氏度,以0.4摄氏度之多“大幅”打破了2019年10月创下的原“最热十月”纪录,比1991年至2020年同期平均水平高0.85摄氏度。

按照副局长萨曼莎·伯吉斯的说法,今年10月气温“非常极端”异常。

路透社说,今年高温一方面是人类活动持续造成温室气体排放,另一方面是今年出现厄尔尼诺现象,导致太平洋东部水面变暖。

哥白尼气候变化服务局在一份声明中说,10月气温再破纪录,意味着今年“几乎确定”将取代2016年,成为有记录以来最热的一年。2016年也出现了厄尔尼诺现象。

这一机构的数据只能追溯到1940年。伯吉斯说,如果结合联合国政府间气候变化专门委员会(IPCC)的数据,“我们可以说,今年是12.5万年来最热的一年”。

IPCC的更长期数据是根据从冰盖中取出的冰芯样本、树木年轮、珊瑚沉积物等古气象资料得出。

据路透社报道,气候变化正给世界带来越来越多毁灭性极端天气。今年,飓风在利比亚引发洪水,死亡人数数以千计;多轮创纪录的热浪袭击北美、南美洲和欧洲多地,加拿大遭遇了最严重的野火季。

联合国气候变化大会定于11月30日至12月12日在阿拉伯联合酋长国迪拜举行,将首次盘点各国在实现《巴黎协定》目标方面的进展。伯吉斯呼吁各国带着空前的紧迫感,采取有雄心的气候变化应对行动。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:孙记
一版美编:冯漫

零售 专供报



辽/沈/晚/报/好/物/优/选

当天上午,华盛顿史密森学会国家动物园工作人员将三只装有大熊猫的特制“旅行包厢”、220磅(约合100公斤)竹子、饮用水及相关物资运上卡车。随后,载有“美香”“添添”和“小奇迹”的车队驶离动物园,前往华盛顿杜勒斯国际机场。

中国驻美国大使馆公使徐学渊在动物园举行的简短仪式上表示,自2000年“美香”和“添添”来到史密森学会国家动物园,中美双方在大熊猫保护和研究方面开展了密切且富有成果的合作,有力促进了两国人民的相互了解和友谊。未来,中国将继续与包括美国在内的伙伴们在濒危物种保护和研究以及生物多样性保护方面开展密切合作,为可持续发展和各国人民友谊作出更大贡献。

史密森学会国家动物园和生物保护研究所主管布兰迪·史密斯表示,这是一个既艰难又欣喜的历史性时刻。“美香”和“添添”来到美国后一直是动物园的“明星”,更成为全美的“偶像”。史密斯随后在机场举行的仪式上说,中美大熊猫保护研究合作长达50余年,这是世界上针对单一物种保护、持续时间最长的合作。“我们和中国的合作伙伴关系是非凡的。”

当地时间13时许,“美香”一家乘坐的专机起飞。据提供此次运送服务的美国联邦快递公司人员介绍,飞机将经停美国的阿克雷奇市,随后前往中国成都市,旅程约19个小时。一名兽医和两名饲养员全程陪同。

“美香”和“添添”在美国23年间共孕育了四只幼崽,其中“泰山”“宝宝”和“贝贝”已经回国。“小奇迹”出生于2020年8月21日,彼时新冠疫情席卷全球,“小奇迹”的出生为当地民众带来欢乐与希望。“美香”一家三口回国后,美国亚特兰大动物园还有一对大熊猫姐妹“雅伦”和“喜伦”。

据新华社

千万粉丝网红被举报! 市监所介入调查

据贵州广播电视台百姓关注栏目报道,11月8日,浙江省杭州市肖先生在网络平台购买化妆品,发现商品备案信息与宣传不符。11月9日, #市民曝网红刘媛媛涉虚假宣传# 的相关话题冲上热搜。

据了解,他于11月3日花费399元在刘媛媛直播间购买精华液并且赠送了面膜和小样。肖先生称直播中宣传产品可以去除50.76%的法令纹,并且添加了国外进口的黑松露和白松露,等产品到手后,自己查询了相关备案信息,备案信息当中没有一条能证明她直播时所说的产品内容。

肖先生称其拿着化妆品找到刘媛媛直播间所属公司杭州媛创文化传媒有限公司,工作人员称他们只是销售方,厂家让他们怎么说他们就怎么说,当时说可以退款,但是自己要求的是退一赔三,没有达成共识。

记者联系到杭州媛创文化传媒有限公司,工作人员称需向老板汇报此事,所有东西不可能是虚假宣传,产品都有检测报告。杭州市余杭区仓前市场监督管理所已介入调查。

北大才女刘媛媛 凭借《寒门贵子》演讲爆火

众所周知,北大才女刘媛媛凭借一篇《寒门贵子》的演讲,一举拿下《超级演说家》第二季的总冠军。

在接受采访时,刘媛媛曾称:“从小我想要什么的时候,会比别人更迫切。”



贵州广播电视台百姓关注栏目报道截图。

“小时候大家都想考北大,别人是一个隐藏的愿望,我想考我就会搞得全世界皆知。每个人脸上都能看到我的脸上写着两个字北大。”公开资料显示,刘媛媛1991年1月4日出生于河北省邯郸市魏县北皋镇南刘岗村,本科对外经济贸易大学,北京大学法律系研究生,媛创学堂创始人。丰县超级拼文化传媒工作室法人,编程猫品牌代言人,励志演说家,安徽卫视《超级演说家》第二季总冠军。北京媛创文化传媒有限公司CEO。

6个小时销售额超1亿 一战成名

刘媛媛24岁成立了自己的公司,贷款了

300万,专注于做教育领域。

2020年6月,刘媛媛入驻某平台。她开始在抖音上为学生和青年群体推荐图书。

截至2020年12月,短短5个月,刘媛媛直播了将近1000个小时,积累粉丝600多万,销售了6000多种图书,图书带货总额超过1亿元。

据蝉妈妈数据显示,2021年9月13日,刘媛媛直播间带货仅6个小时,销售额就超过1亿元,当天累计超过了1.56亿元。

这份成绩刷新了某平台主播最快带货破亿的纪录,让刘媛媛一战成名。

另据都市快报,2023年,《超级演说家》冠军刘媛媛带着公司团队成员,从北京搬到了杭州。

5月初,《超级演说家》冠军刘媛媛在个人微信公众号上自述,她正式从北京搬来了杭州。

工商信息显示,今年1月,刘媛媛在杭州创办了杭州媛创文化传媒有限公司,公司地址在余杭区的良睦路上。仔细阅读她本人的微信公众号会发现,杭州这座城市的名字从2021年开始就多次被她提及。

从2021年纠结到底要不要离开北京去杭州,到2022年在杭州注册公司,再到今年正式来杭州直播创业,从她这三年的心路历程来看,杭州逐渐在刘媛媛的事业版图上权重变得更重。

“杭州有三个明显特征,一个是直播行业节奏很快;一个是直播带货打法很多;另一个是流动性大。”刘媛媛介绍。

据每日经济新闻综合百姓关注、都市快报、公开资料等